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DECLARACIÓ GRUP ESTABLE
	

En/na [Nom i cognoms] amb DNI/NIE [Número] com a responsable del club o entitat esportiva [Nom de l'entitat esportiva];
Declaro responsablement que:
a) El club té a la seva disposició les declaracions d’auto responsabilitat de tots els jugadors/es i staff del seu club.
b) No participarà en cap partit amistós ni competició oficial cap equip que no sigui considerat com a grup estable, és a dir que hagin entrenat conjuntament 14 dies com a mínim. 







Signatura i segell del club


[Localitat], [dia] de [mes] de 2020






En compliment del que disposa la Llei Orgànica 3/2018 i Reglament Europeu 2016/679 de Protecció de Dades de Caràcter Personal, la Federació Catalana d’Handbol, l’informa que les dades de caràcter personal que ens proporcioni en omplir aquest formulari de Declaració de Responsable, formen part del fitxer del qual és responsable la Federació Catalana d’Handbol.  No es farà cap altre tractament que el de custodiar la informació per tal d’aportar-la si se’ns fos requerida o es necessités per causes probatòries derivades dels requeriments de les autoritats sanitàries o d’altres tractaments similars.  Podrà exercir el seu dret d’accés, rectificació, oposició i supressió de les seves dades i els de limitació i portabilitat al seu tractament, dirigint-se per escrit al Passeig del Canal, 39 baixos, 08970 Sant Joan Despí, o mitjançant un correu adreçat a secretaria@fchandbol.com .  També pot adreçar-se a l’autoritat de control si considera que els seus drets han estat vulnerats. 
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